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ATA DA CENTÉSIMA OCTAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1 
CONSELHO MUNICIPAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR 2 

No primeiro dia do mês de mês de dezembro de dois mil e vinte e um, as 9 horas, reuniu-se 3 
ordinariamente, por meio remoto na plataforma “Google Meet”, o Conselho Municipal de 4 
Alimentação Escolar, sob presidência do sr. Anderson Geraldo da Cruz, para tratar da seguinte 5 
pauta:  1. Abertura; 2. Plano de Ação 2022; e 3. Informes e outros assuntos. Não havendo quórum 6 
para instalação de sessão plenária no horário previamente agendado, em conformidade com o art. 7 
13 do Regimento Interno, instalou-se sessão plenária as 9:30h, com os seguintes conselheiros(as) 8 
presentes: Adriana Barbosa Assis, Aline Costa de Oliveira Ino, Anderson Geraldo da Cruz, 9 
Erenilda de Souza Melo, Graziele Cardoso Rodrigues, Kátia Cilene Sgrignoli Marmo, 10 
Marlysangela Pereira Gonçalves, Rosangela de Andrade Parra e Thaisy da Silva Ferreira de 11 
Melo; esteve presente também o Sr. Carlos Henrique Rangon Antunes do Serviço de Apoio 12 
Administrativo aos Conselhos Municipais. A reunião se inicia com a leitura da ata preliminar da 13 
centésima octogésima quinta reunião ordinária do CMAE. Não havendo quaisquer acréscimos, 14 
supressões ou destaques, a ata é aprovada por unanimidade. Após, é realizada a leitura das 15 
justificativas de ausências encaminhadas ao correio eletrônico do Conselho: A Conselheira 16 
Andrezza Freitas informou que por motivo de saúde não participa desta reunião e a Conselheira 17 
Samara Diniz Modesto informou estar de licença maternidade neste período. Passando para o 18 
“item 2” da pauta; O sr. Presidente Anderson apresenta proposta de Plano de Ação 2022, 19 
informando que o mesmo é similar ao plano de Ação 2021. O sr. Carlos realiza a leitura na integra 20 
da proposta de Plano de Ação 2022. Passando para o “item 3” da pauta; O sr. Presidente 21 
Anderson apresenta proposta de calendário para as reuniões ordinárias do Conselho para o ano 22 
de 2022, contemplando a última sexta-feira de cada mês, com exceção de outubro, que por conta 23 
do feriado na última sexta-feira do mês, a reunião seria realizada na última quinta-feira do mês, 24 
em todas as datas sendo realizadas sempre às 9:00h. Aponta também o estabelecimento do teto 25 
máximo para as reuniões em 60 (sessenta) minutos, sendo de concordância de todos. 26 
DELIBERAÇÕES: Deliberado por unanimidade pela aprovação da agenda de reuniões 27 
ordinárias do Conselho para o ano de 2022, conforme segue: 28 de janeiro; 25 de fevereiro; 25 28 
de março; 29 de abril; 27 de maio; 24 de junho; 29 de julho; 26 de agosto; 30 de setembro; 27 de 29 
outubro; 25 de novembro; e 09 de dezembro. Nada mais tendo a acrescentar, eu, Carlos Henrique 30 
Rangon Antunes, secretário da reunião, lavrei a presente ata que após aprovação será assinada 31 
por mim e por todos os presentes. 32 
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ANEXO I 45 

PLANO DE AÇÃO – CONSELHO MUNICIPAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR - 2022 46 

Eixo Ação Período Recursos 

1 Realização de Reuniões Ordinárias. Mensais Recursos de tecnologia e mídia. 

1 Realização de Reuniões Extraordinárias. Conforme demanda Recursos de tecnologia e mídia. 

1 Realização de visitas de monitoramento e fiscalização nas 
unidades escolares. 

Quinzenal Translado dos Conselheiros, acompanhamento da 
Divisão de Alimentação Escolar, jalecos e toucas. 

1 Realização de visitas aos produtores da Agricultura Familiar. Conforme Demanda Translado dos Conselheiros e membro da Divisão de 
Alimentação Escolar 

1 Participação na Elaboração do Cardápio Mensal Recursos de tecnologia e mídia. 

2 Análise de Prestações de Contas relativas ao PNAE (Plano 
Nacional de Alimentação Escolar). 

Trimestrais Recursos de tecnologia e mídia. 

2 Análise da prestação de contas do PNAE, relativas a 2021 e 
emissão de parecer via sistema SIGECON. 

Fevereiro 2022 Recursos de tecnologia e mídia. 

2 Acompanhamento às licitações Conforme ocorrência Translado dos Conselheiros. 

3 Participação em encontros afetos ao FNDE, bem como 
alimentação escolar. 

Conforme ocorrência Recursos de tecnologia e mídia. 

3 Acompanhamento de projetos vinculados à alimentação 
escolar. 

Conforme ocorrência Translado dos Conselheiros. 

3 Participação dos grupos de trabalho relativos à alimentação 
escolar, organizados pela Secretaria Municipal de Educação. 

Janeiro a Dezembro Translado dos Conselheiros. 

Eixo 1: Supervisão | Eixo 2: Técnico-Administrativo | Eixo 3: Formações 47 


